
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, IPIXUNA, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JÉSSIKA PALOMA VIEIRA LIMA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Clélia Maria Quinto Martins - Cartório da Comarca de Ipixuna
Evanir Cordeiro Vieira - Câmara Municipal
Francisco Gelzimar S. Herculano - Prefeitura
Kliver Noeder Saraiva de Lima - Prefeitura Municipal de Ipixuna
Lauricirda Maria Lopes Elias - IDAM
Leandro Martins de Melo - Sec. Municipal de Cultura
Maria Vilany Monteiro de Oliveira - Prefeitura Municipal
Neocy da Silva de Oliveira - Fundação Nacional de Saúde

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IPIXUNA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os Mensalistas Willys Oliveira - ACM, Juciane de Souza e Elder Mota - ACS's, como as pessoas que estarão encarregadas pelo
gereciamento e supervisionamento de grande parte da Coleta.                  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Após a entrega, foi explicada a importância dos conceitos ali dispostos, levando em conta o que o IBGE considera como correto diante de situações litigiosas
ou conflitantes em relação a Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram apresentados os novos mapas Urbano e Rural, enfatizando mais uma vez os limites com o estado do Acre, pois ainda havia dúvidas a cerca dessa
nova linha, salientando que esses limites já haviam sido considerados nos Censos de 2007.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
                   Após a apresentação da Nova divisão do Território do Município, os membros puderam compreender melhor os Limites definidos pela nova linha
Limítrofe com o Estado do Acre. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Houve uma breve discussão a cerca da Localidade São João - Rio Liberdade. Primeiro foi questionado se a Escola pertence a Ipixuna já que é de interesse
da Secretaria Municipal de Educação que dá assistência a esse Estabelecimento de Ensino. Outro fato foi sobre a definição de um ponto de Referência nas
linhas limítrofes do Municípios, principalmente nesse Local, devido a Linha divisória passar no meio da Comunidade São João. Assim, após os
questionamentos, ficou acordado que na próxima reunião todas as dúvidas serão sanadas através da apresentação das Coordenadas dessas áreas.
 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi feita a entrega do Material Publicitário aos membros, enfatizando a importância da divulgação do PSS nos seus Locais de Trabalho, Escolas, e
Comunidades. Foi cedido espaço na Rádio para a divulgação do Spot e definido o Local para fixamento da

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foram feitos os Agradecimentos aos representantes da Prefeitura pelo apoio dado ao IBGE no Município. O Posto cedido por eles ficou definido no
Endereço: Av. Juruá, Snº - Centro Altos. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ainda estão faltando mesas e cadeiras, mas a Prefeitura também já está providenciando assim como um ponto de Internet dentro do Posto.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram apresentados os conceitos, enfatizando que a Pré-Coleta é de fundamental importância para a etapa da Coleta, e que ela será realizada pelos
Supervisores nos meses de Abril e Maio, após o Treinamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Falado sobre o apoio durante a Coleta do Censo 2010, a representante da Secretaria Municipal de Educação disponibilizou um barco para ser usado durante
o período do Censo, desde que não coincida com o período de utilização da Semed. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Coordenadoria Regional de Educação (Sara Maria Afonso Araújo)e Delegacia de Polícia (Sivirino de Souza).

Participantes do IBGE: 
Willys M. Oliveira - ACM, José Elder Mota - ACS, Juciane Silva de Souza - ACS e José Ilcleson Mendes Coelho - Coordenador Operacional do Censo 2010.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


